

国际拔河联合会副主席： 雨中的拔河比赛令人难忘

新华社成都8月11日电 (记者 杨思琪) 11日,在成都东安湖体育公园中央广场进行的世运会拔河比赛期间,国际拔河联合会高级副主席皮特·戴尔接受记者采访,称“成都是一座很棒的城市,雨中的拔河比赛令人难忘”。

世运会女子500公斤级拔河比赛在大雨中进行。戴尔直言,积水的场地、湿滑的绳索给运动员带来了挑战。在这种天气条件下比赛,他对参赛者的表演给予高度评价,认为她们“应对得非常好”。特别是中国台北队和瑞士队表现出色,她们成功适应了这种天气条件,展现出强大的实力和不屈的体育精神。

“拔河运动的魅力,正在于其不畏艰难、永不放弃的特质。”他说。

戴尔对本届赛事运营给予了极高评价。场地条件是拔河比赛成功的重要因素,直接影响比赛质量和运动员体验。他说,他与成都方面团队已合作两年,亲眼见证了这里的工作人员付出的努力。运动员们也对此非常满意,表示当地团队在场地、看台、服务等方面的工作“做得非常出色”。

谈及拔河运动的发展,戴尔表示,目前室外拔河领域长期由一些欧洲国家主导,但亚洲选手的实力正在稳步提升。国际拔河联合会正致力于与亚洲和美洲国家合作,以期在全球范围内推广这项室外运动。

世界运动会拔河比赛代表了拔河运动的最高水平。随着为期3天的比赛落下帷幕,戴尔自豪地表示,虽然比赛竞争激烈,但运动员们总会握手,并且享受彼此的陪伴。他认为,这种体育精神超越了比赛本身,在世界各地凝聚起强烈认同。



成都世运会单排轮滑球 男子决赛:中国队获第八名

8月11日,中国队球员在进球后庆祝。当日,在2025年成都世运会单排轮滑球男子决赛第7名争夺赛中,中国队4比5不敌阿根廷队,获得第八名。新华社记者 摄

收官! 中国残疾人 自由潜水队再入两金

新华社成都8月11日电(记者 高萌 董意行)11日,成都世运会自由潜水项目收官。中国队再入账两枚金牌,匈牙利女子选手刷新世界纪录。

中国队选手龙邓喜、黄婧秋分获残疾人自由潜水男子动态有蹼FFS1-FFS2、女子动态无蹼FFS1-FFS2金牌。残疾人项目女子动态无蹼FFS3-FFS4的金牌由意大利选手科拉内罗获得。中国小将黄诗雨和孔天赐均在出水阶段被判红牌,未获有效成绩。

在本次世运会收获两枚金牌的18岁小将龙邓喜表示:“首先感谢教练对我们训练中的问题和困难作出解答,以及帮助我们克服困难。这次拿到两块金牌真是很开心、很激动。”本次自由潜水比赛中,包括中国选手在内的许多参赛选手都因BO(意识丧失)等原因导致的出水流程问题而被取消成绩,龙邓喜表示:“每个人的感受程度都不一样,我的感受是越到后面就要越放松自己的脑子,不要想太多,要凭借自己的身体感觉出水,不然的话出水就会出现BO(意识丧失)的情况。”

中国残疾人自由潜水队领队代青松表示:“这次比赛展现出我们残疾人运动员自强自立、奋勇争先、突破自我、为国争光的这种精神。残疾人运动员们在用更加阳光、更加自信的一面为祖国添彩。”

此外,在今天的比赛中,匈牙利选手特勒奇克将女子动态有蹼项目的世界纪录从284米提高至300米。

“我开心到止不住眼泪,至今仍难以置信。但我真的太渴望(这个世界纪录)了!过去两年,我为此付出了无数努力,就是为了这一刻。所以,我现在绝对幸福到极点。”特勒奇克说。

10日在男子动态无蹼比赛中收获金牌的波兰选手马利纳今日以310.5米的成绩再度夺冠,夺得动态有蹼项目冠军。

“我只是尽力做到最好。而今天,这就是我的极限了。我很满意,因为无论是昨天还是今天,我都像被榨汁的柠檬一样拼尽了全力(笑)。”他说。

至此,世运会自由潜水的比赛结束。中国队夺得全部10枚金牌中的4枚,波兰队和意大利队分别夺得3枚和2枚金牌,匈牙利队收获1金。

维尔茨巨大优势当选 “德国足球先生”引发争议

在《踢球者》杂志组织、德国体育记者协会成员参与的年度评选中,前勒沃库森球员维尔茨被选为“德国足球先生”。这位德国国脚在评选中获得191票,排名第二的拜仁球员奥利塞获得81票。评选结果以及巨大的票数差距引发诸多争议。

有633名德国体育记者参与投票。投票结果显示,维尔茨战胜了奥利塞、沃尔特马德、穆勒、凯恩以及穆西亚拉等人。很多媒体和球迷质疑评选结果,认为维尔茨在上个赛季的表现并非最佳,从球队荣誉、个人数据层面都不能匹配这一评选结果。英格兰球星凯恩、法国人奥利塞在进攻数据上优于维尔茨,并且二人效力的拜仁慕尼黑获得了联赛冠军;沃尔特马德则帮助斯图加特获得了德国杯冠军。

在去年的评选中,维尔茨不敌当年从皇马宣布退役的托尼·克罗斯,得票排名第二。

今年6月,利物浦宣布用一纸巨额转会合同将22岁的维尔茨引入安菲尔德。维尔茨此前在勒沃库森效力5年半时间,2020年获得德甲首秀机会。2022年3月的一次受伤让他休战数月,经历蛰伏后闪耀2023-2024赛季,为勒沃库森实现联赛、杯赛“双冠”立下汗马功劳。

“德国足球先生”自1960年开始每年评选一次。所有在德国职业足球联赛踢球的球员以及在海外踢球的德国籍球员均有资格参加评选。

来源:新华网

